
I L  S I N D A C O 

A V V I S A 

 

i Signori contribuenti che con Deliberazione del C.C. n. 12 del 31/05/2022, sono state previste e 

approvate le seguenti ulteriori esenzioni e riduzioni relative alla TARI ANNO 2022: 

 

A)  RIDUZIONI e ESENZIONI per le UTENZE DOMESTICHE RESIDENTI: 

 

1) Modello ISEE 2022 fino a € 5.000,00    ESENZIONE TOTALE  

 

2) Modello ISEE 2022 da € 5.001,00 fino a  € 8.000,00  -   RIDUZIONE  30% 

 

 

B)  RIDUZIONI e ESENZIONI per le UTENZE NON DOMESTICHE: 

 

1) RIDUZIONE del 30% per le attività commerciali che abbiano registrato una riduzione 

del fatturato 2021 superiore al 20% rispetto all’anno 2020. Categorie: 6-12 (escluse 

banche e istituti di credito) 13-15-17-18-19-22-23-24 (consultare la Deliberazione del 

C.C. n.11 del 31/05/2022). 

 

2) ESENZIONE per le attività commerciali, artigianali e professionali “nuove” avviate 

cioè “ex novo” a decorrere dal 1° gennaio 2022 che non siano in rapporto di continuità 

soggettiva con quelle esercitate in precedenza nello stesso locale. 

 

I moduli di richiesta della esenzione e/o riduzioni sono scaricabili dal sito del Comune 

(www.comunedipisticci.it) e possono essere ritirati presso l’ufficio Protocollo di Pisticci e 

l’Ufficio Tributi della Delegazione Comunale di Marconia.    

I moduli, completi degli allegati, devono essere trasmessi all’Ufficio  Protocollo di Pisticci o di 

Marconia  a decorrere dal 22 AGOSTO AL 25 SETTEMBRE 2022. 

Protocollare la domanda anche se l’avviso di pagamento non è stato consegnato dal Servizio 

Postale. 

 

NON SARANNO AMMESSE ISTANZE FUORI TERMINE. 

 

ATTENZIONE:  

1) Gli utenti aventi diritto all’ ESENZIONE TOTALE  

NON DEVONO EFFETTUARE ALCUN PAGAMENTO. 

 

I PROVVEDIMENTI DI DISCARICO PER ESENZIONE TOTALE devono essere 

ritirati presso l’Ufficio Tributi sedi Pisticci / Marconia dal 1°  FEBBRAIO 2023. 

 

2) - Gli utenti aventi diritto alla RIDUZIONE DEL 30% DEVONO PROCEDERE AL 

PAGAMENTO  DELLA PRIMA RATA con scadenza 31 Agosto 2022 e DELLA 

SECONDA RATA con scadenza 30 Settembre 2022.  

 

Il Bollettino di VERSAMENTO DELLA SOMMA RESIDUA risultante dall’applicazione 

della riduzione del 30%, DEVE ESSERE RITIRATO DAL 15 DICEMBRE presso 

l’Ufficio Tributi sedi Pisticci / Marconia. 

 

 Pisticci, 22 AGOSTO 2022                     

                                                             IL SINDACO 

Dr. Domenico Alessandro ALBANO 

 

http://www.comunedipisticci.it/

